
お知らせお知らせInformation
主な問い合わせ先

役場・教育委員会� ☎ 282-1211
情報プラザ人の駅� ☎ 281-2005
こども未来館� ☎ 281-5501

東部公民館� ☎ 282-0035
中央公民館� ☎ 282-0162
西部公民館� ☎ 281-5006
ボランティアセンター� ☎ 282-5767
文化財展示室� ☎ 282-6118

観光ステーション北斗七星
� （岡垣町観光協会）☎ 281-5050
岡垣サンリ―アイ� ☎ 282-1515
社会福祉協議会� ☎ 283-2940
シルバー人材センター� ☎ 282-4688

町の情報や広報おかがきは公式ホームペー
ジで見ることができます
町公式ホームページ
http://www.town.okagaki.lg.jp

岡垣町広告掲載要綱に基づき掲載しています。

中央幼稚園 １月 日号です

  

あけましておめでとうございます！

１月 日号です
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作品展をします！！

 

❤❤今年もよろしくお願いいたします❤❤

幼稚園のお兄さん・お姉さんが一生懸命に

作りました。みんなで遊びにきてくださいね！！

桃太郎
今年のテーマは・・・

８年度新入園児募集しています。入園児対象の体験保育実施中です

❤

 

岡垣中央幼稚園
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作品展をします！見に来てね！１月３１日

 

 

 

  

 
 

 
 

 

 

 
 

 

 

   

１月３１日（日）９： ０～１４：００

昨年度　《アナと雪の女王》

❤

お
知
ら
せ

中
部
保
育
所
の
園
庭
を

開
放
し
ま
す

　
2
月
は
、
保
育
所

に
通
う
子
ど
も
た
ち

が
描
い
た
絵
な
ど
を

ホ
ー
ル
に
展
示
し
ま

す
。
気
軽
に
参
加
し

て
く
だ
さ
い
。

対　
象　
町
内
に
住
む
幼
稚
園
や
保
育

所
に
通
っ
て
い
な
い
就
学
前
の
乳
幼
児

と
そ
の
保
護
者

と　
き　
２
月
18
日
㈭
午
前
10
時
～
11
時

と
こ
ろ　
中
部
保
育
所

定　
員　
親
子
５
組
程
度
※
応
募
多
数

の
と
き
は
抽
選

申
し
込
み
・
問
い
合
わ
せ　
２
月
１
日

㈪
～
10
日
㈬
に
中
部
保
育
所
☎
２
８
２-

９
１
６
４
へ
※
受
け
付
け
は
午
前
９
時

～
午
後
４
時

募
　
集

北
九
州
視
覚
特
別
支
援
学
校
の

生
徒
を
募
集
し
ま
す

　

４
月
か
ら
入
学
を
希
望
す
る
生
徒
の

　小学校区を単位に「防犯・
防災」「環境」「健康・福祉」
などさまざまな地域課題の
解決に取り組んでいる校区
コミュニティ運営協議会。今
回のシンポジウムでは、地
域の特性を踏まえたまちづく
りの方法などを学び、今後
の取り組みに生かせることを考えます。みんなが安心
して暮らせる元気なまちづくりを考えましょう。

演　題
地域の特性を踏まえたまち
づくりについて
講　師　
まちづくり計画研究所　
代表取締役　今泉重敏さん
問い合わせ　
地域づくり課へ

地域の特性を踏まえた
校区コミュニティ運営協議会シンポジウム

2
27

土

14:00から
岡垣サンリーアイ

ま
ち
づ
く
り
と
は
―
。
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広告内容に関しては、広告主に直接お問い合わせください。

入
学
検
査
を
行
い
ま
す
。

【
幼
稚
部
】

対　
象　
平
成
24
年
４
月
２
日
～
平
成

25
年
４
月
１
日
に
生
ま
れ
た
視
覚
に
障

害
の
あ
る
幼
児

入
学
検
査　
２
月
19
日
㈮

【
高
等
部
】

対　
象　
高
校
を
卒
業（
見
込
み
を
含

む
）し
、
あ
ん
ま
マ
ッ
サ
ー
ジ
指
圧
師
、

は
り
師
、
き
ゅ
う
師
の
国
家
資
格
取
得

を
目
指
す
視
覚
に
障
害
の
あ
る
人

入
学
検
査　
３
月
４
日
㈮

【
と
も
に
】

申
し
込
み
・
問
い
合
わ
せ　

２
月
２
日
㈫
～
９
日
㈫
正
午
に
北
九
州

視
覚
特
別
支
援
学
校
☎
６
５
１-

５
４

１
９
へ
※
受
け
付
け
は
午
前
９
時
～
午

後
４
時

２月のし尿収集
大型車 ２月 小型車

波津、原、内浦、手野、新松原 １日 東黒山、糠塚

三吉、三吉団地、吉木 ２日

元松原、西黒山、東黒山 ３日

月２回Ａ（波津、手野、三吉、三吉団地、吉木、
元松原、東黒山、糠塚） ４日

月２回（吉木、西黒山、百合ヶ丘、
上海老津、戸切白谷、戸切、戸切百合野、
東山田、JR 海老津駅）

月２回Ｂ（西山田、山田、山田峠、高倉、
上高倉、海老津、上畑、戸切、野間） ５日 湯川、原、波津、内浦、手野 

吉木 ８日 元松原、西黒山、東黒山、高塚、吉木
野間、海老津、新海老津 ９日 上畑、上高倉、野間

新海老津、東海老津、海老津、
百合ヶ丘、西高陽、東高陽、高陽、
東松原、鍋田、山田、戸切白谷、戸切

10 日 海老津、新海老津、東山田、西山田、
東松原

高塚、吉木、塚原、野間、緑ヶ丘 12 日

高倉、吉木 15 日

戸切白谷、戸切、戸切百合野 16 日 戸切白谷、戸切、戸切百合野

戸切、戸切百合野 17 日 高倉
月２回Ａ（波津、手野、三吉、三吉団地、吉木、
元松原、東黒山、糠塚） 18 日

月２回Ｂ（西山田、山田、山田峠、高倉、
上高倉、海老津、上畑、戸切、野間） 19 日

22 日 手野、三吉、吉木、高倉、新松原

23 日
月２回（吉木、西黒山、百合ヶ丘、
上海老津、戸切白谷、戸切、戸切百合野、
東山田、JR 海老津駅）

糠塚、東黒山 24 日

問い合わせ
住民環境課へ

茅原、新海老津、桜台、東山田、西山田、
南山田、山田、野間、山田峠 25 日

海老津、上畑 26 日

高倉、上高倉 29 日

児
童
と
元
気
に
過
ご
せ
る
人

学
童
保
育
所
で
働
こ
う

対　
象　
次
の
い
ず
れ
か
に
当
て
は
ま

る
人

○
保
育
士
ま
た
は
教
員
の
資
格
を
持
つ

○�

学
童
保
育
指
導
員
と
し
て
５
年
以
上

の
経
験
が
あ
る

勤
務
時
間
※
い
ず
れ
も
時
差
勤
務
あ
り

○�

平
日
＝
午
後
１
時
～
６
時
30
分
の
う

ち
５
時
間

○
土
曜
日
＝
午
前
８
時
～
午
後
６
時
30
分

○
長
期
休
暇
時
＝
午
前
８
時
～
午
後
６

時
30
分
の
う
ち
５
時
間

勤
務
場
所　
町
内
の
学
童
保
育
所

勤
務
開
始　
４
月
１
日
か
ら

給　

与　

月
12
万
５
千
円
※
期
末
手

当
、
社
会
保
険
あ
り

定　
員　
１
人
程
度

申
し
込
み　
２
月
15
日
㈪
ま
で
に
履
歴

書
を
こ
ど
も
未
来
お
か
が
き（
西
部
公

民
館
）に
提
出

問
い
合
わ
せ　
こ
ど
も
未
来
お
か
が
き

☎
２
８
３-

０
３
４
０
へ

催
　
し

い
に
し
え
の
道
具
か
ら
学
ぶ

「
ち
ょ
っ
と
昔
の
米
作
り
」展

　
米
作
り
を
す
べ

て
手
作
業
で
行
っ

て
い
た
こ
ろ
に
使

わ
れ
て
い
た
道
具

を
展
示
し
ま
す
。

と　
き　
３
月
22

日
㈫
ま
で
の
午
前

９
時
～
午
後
５
時

※
水
曜
日
は
休
館
。
水
曜
日
が
祝
日
の

と
き
は
翌
日
が
休
館

と
こ
ろ　
文
化
財
展
示
室（
地
域
交
流

セ
ン
タ
ー
内
）

申
し
込
み　
生
涯
学
習
課
へ

相
　
談

い
じ
め
な
ど
の
人
権
問
題

人
権
擁
護
委
員
に
相
談
を

　
い
じ
め
や
家
庭
内
、
隣
近
所
と
の
も
め

ご
と
な
ど
の
相
談
を
無
料
で
受
け
ま
す
。

と　
き　
２
月
19
日
㈮
午
後
１
時
30
分

～
４
時

と
こ
ろ　
東
部
公
民
館

問
い
合
わ
せ　
地
域
づ
く
り
課
へ
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税
の
申
告
は
、
正
し
く
お
早
目
に

　
今
年
も
税
の
申
告
受
付
が
始
ま
り
ま
す
。
申
告
受
付
の
初
日
と
月
曜
日
は
、
会
場
が

と
て
も
混
雑
し
ま
す
。
早
め
に
必
要
な
書
類
を
準
備
し
、
計
画
的
に
申
告
し
ま
し
ょ
う
。

ベイサイド
プラザ若松

サンリブ市民
会館

若　松
区役所

JR筑豊本線

若戸大橋
（至戸畑）

渡船場●

１９９

若松駅

洞 海 湾

ＡＩＭビル

若松港湾合同庁舎

2/21㈰
・2/28 ㈰ 
午前９時～午後４時
問い合わせ　
若松税務署☎ 761-2536 へ

確定申告は便利なｅ
イ ー タ ッ ク ス

-Ｔａｘで
　確定申告会場は毎年とても混雑します。国税庁ホーム
ページの「確定申告書作成コーナー」を利用すれば、所得
税・消費税・贈与税などの申告書を自宅のパソコンで作成
し提出することができます。
※e-Taxを利用するには、電子証明書やICカードリーダー
ライターなどが必要です。詳しくは国税庁ホームページを
見てください

▲宮内町長もｅ-Ｔａｘを利用して申告しています

申告は次の３カ所で受け付けます
確
定
申
告
・
町
県
民
税
を
受
け
付
け

確
定
申
告
の
み
受
け
付
け

■　役　場

■　若松港湾合同庁舎（北九州市若松区）

■　ＡＩＭビル（北九州市小倉北区）

2/16 ㈫～3/15 ㈫ ※土日除く
午前９時～11時、午後１時～４時
※次のいずれかに当てはまる人は、指定された日程のみ受け付け。
この日程で申告できない人は税務署へ
○土地・家屋などを売ったときの譲渡収入が１千万円以下の人
　＝３月４日㈮
○�住宅借入金等特別控除（１年目）を受ける人や青色申告の人、株
式を売った人＝２月 18 日㈭・19 日㈮

問い合わせ　税務課へ

2/15 ㈪
～3/31㈭
※土日祝日除く

午前９時～午後４時
問い合わせ　
若松税務署☎ 761-2536 へ

問
い
合
わ
せ　
税
務
課
へ
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ど
ん
な
人
が
申
告
す
る

必
要
が
あ
る
の
？

　

確
定
申
告
と
町
県
民
税
で
申
告
が
必

要
な
人
が
異
な
り
ま
す
。

確
定
申
告
が
必
要
な
人

○
給
与
収
入
が
２
千
万
円
を
超
え
る

○�

給
与
収
入
が
あ
り
、
年
金
な
ど
そ
れ

以
外
の
所
得
が
20
万
円
を
超
え
る

○�

２
カ
所
以
上
か
ら
給
与
の
支
払
い
を

受
け
て
い
る

○�

公
的
年
金
な
ど
の
収
入
が
400
万
円
以

下
で
そ
の
ほ
か
の
所
得
が
20
万
円
以

下
の
人
の
う
ち
、
源
泉
徴
収
票
に
記

載
さ
れ
て
い
な
い
扶
養
控
除
や
生
命

保
険
料
控
除
な
ど
を
受
け
る

○
年
末
調
整
を
受
け
て
い
な
い

○�

個
人
事
業
や
農
業
、
不
動
産
な
ど
の

所
得
が
あ
る

○
住
宅
借
入
金
等
特
別
控
除
を
受
け
る

○
土
地
や
建
物
、
株
な
ど
を
売
っ
た

町
県
民
税
の
申
告
が
必
要
な
人

　

平
成
28
年
１
月
１
日
現
在
町
内
に
住

ん
で
い
る
次
の
い
ず
れ
か
に
当
て
は
ま

る
人

○�

前
年
中
に
収
入
が
あ
っ
た
※
確
定
申

告
を
す
る
人
は
不
要

○�

公
的
年
金
な
ど
の
収
入
以
外
に
20
万

円
以
下
の
所
得
が
あ
っ
た

※�

前
年
中
に
収
入
が
な
い
人
や
遺
族
年

金
な
ど
税
金
が
か
か
ら
な
い
収
入
が

あ
る
人
の
う
ち
、
国
民
健
康
保
険
や

後
期
高
齢
者
医
療
保
険
に
加
入
し
て

い
る
人
は
、
保
険
料
の
算
定
の
た
め
、

申
告
が
必
要
に
な
る
こ
と
が
あ
り
ま
す

申
告
に
必
要
な
書
類
は
？

　

申
告
す
る
内
容
で
異
な
り
ま
す
。
主

な
も
の
は
次
の
と
お
り
で
す
。

収
入
が
分
か
る
書
類

○
給
与
収
入
の
源
泉
徴
収
票

○
公
的
年
金
な
ど
の
源
泉
徴
収
票

○
個
人
年
金
な
ど
の
支
払
明
細

○
報
酬
、
謝
礼
な
ど
の
支
払
明
細

○�

個
人
事
業
や
農
業
、
不
動
産
業
な
ど

の
収
支
内
訳
書

○
譲
渡
所
得
の
内
訳
書

○�

保
険
の
満
期
な
ど
一
時
所
得
の
支
払

明
細

所
得
控
除
額
が
分
か
る
書
類

○�

国
民
年
金
保
険
料
控
除
証
明
書

○�

任
意
継
続
の
健
康
保
険
な
ど
の
保
険

料
領
収
書

○�

生
命
保
険
料
や
地
震
保
険
料
の
控
除

証
明
書

○
寄
付
金
控
除
用
領
収
書

○�

本
人
と
扶
養
親
族
の
障
害
者
手
帳
や

療
育
手
帳　
な
ど

そ
の
ほ
か

○�

印
鑑
※
認
め
印
可
。
所
得
税
を
新
た

に
振
替
納
付
す
る
と
き
は
、
通
帳
印

○�

預
金
通
帳
な
ど
本
人
名
義
の
口
座
番

号
が
分
か
る
も
の

申
告
す
る
前
に

確
認
し
て
く
だ
さ
い

○�

源
泉
徴
収
票
は
写
し
不
可
。
な
く
し

た
と
き
は
給
与
や
年
金
の
支
払
者
に

連
絡
し
て
く
だ
さ
い
。

○�

個
人
事
業
や
農
業
、
不
動
産
業
な
ど

の
収
支
内
訳
書
や
譲
渡
所
得
の
内
訳

書
は
、
事
前
に
作
成
し
て
く
だ
さ
い
。

○�

障
害
者
手
帳
の
交
付
を
受
け
て
い
な

く
て
も
、
65
歳
以
上
で
身
体
の
障
害

な
ど
が
一
定
以
上
の
基
準
に
当
て
は

ま
る
と
町
が
認
定
し
た
人
は
、
税
の

障
害
者
控
除
を
受
け
る
こ
と
が
で
き

ま
す
。
事
前
に
福
祉
課
に
確
認
し
て

く
だ
さ
い
。

医療費控除の基礎知識

多額の医療費を支払ったとき、申告することで、
所得税や町県民税が減額されることがあります。

医療費控除額の計算方法

その年中に
支払った
医療費

保険金など
で補てん

される金額

10 万円または
所得金額の 5％

（どちらか少ない額）
医療費控除額

（最大 200 万円）－ － ＝

必要書類
　医療費の領収書
　医療費の明細書
　�保険金や高額医療で
補てんされた金額が
分かる書類

※予防接種や文書料な
ど医療に関係ない費用
は対象外 ▲医療費の明細書は人別・

病院別にまとめてください
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